

Делегация Туркменистана стала участником Центральноазиатского форума по торговой политике

Делегация Туркменистана приняла участие во втором Центральноазиатском форуме по торговой политике, организованном ВТО в партнерстве с Азиатским банком развития и международным торговым центром. Мероприятие проходило с 3 по 5 июня в Алматы на тему «Экономическая интеграция посредством вступления и членства в ВТО». Об этом сообщает электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

В мероприятии участвовали региональные представители шести стран, которые обсуждали ключевые аспекты международной торговли, динамику внутри регионального товарооборота и экономическую интеграцию.

В рамках форума также прошли тематические сессии по технической помощи для вступления и после вступления, упрощению процедур торговли, а также взаимосвязи торговли и окружающей среды.

В ходе сессий был отмечен огромный потенциал региона и подчеркнуто, что вступление и членство в ВТО можно использовать для улучшения региональной и международной экономической интеграции.

Напомним, что Туркменистан обрел статус наблюдателя в ВТО в июле 2020 года, а в феврале 2022 года подал заявку на вступление в качестве полноправного члена ВТО.